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UcxoOHble daHHbIe Onsi pacdema

Mnowaab aoma Spoma = 100 m2

Kunas Sxkumn = 85 M2
lMnowaab AONONMHUTENbHbIX MOMELLEHUN
(nectHuua, nogean, Yyepaak) Spon =15 m2

Moka3aHuna o0LLea0MOBOro TENIOCHETYMKA:

MTc pom = 27 Kan,

Tapud 620 py6/I'Kan

Pacnpenenutenamm o6opynoBaHbl TOMbKO XWUible MOMELLEHUS
Bo Bcex kBapTupax ycTaHOBIEHbI OAMHAKOBLIE pagnaTopsbl *
lMnowaab BCcex KBapTUp oaMHakoBa

Pacyem nompebrieHusi mernina ro Kkeapmupam.
Kunas nnowaab aoma coctaenseT 85%

MompebneHue menna, NPUxXo0aWEECS Ha XUIyK rnaou,aob:
Qxun = 0,85 * MNtc gom = 0,85 * 27 = 22,95 Kan
Konn4yectBo eanHuL pacnpenenutenen B ksaptupe 1:

Pke1 = 25+30+15+25 = 95 eauHuL,

K-T pacnonoxeHus ksaptupbl 0,9 (nocnegHum atax)

WToro, cymma eguHuy, pacnpegenutenen B ksapTtupe 1:
Pks1 =95 70,9 = 85,5

Konn4yecTBo eanHuL, pacnpenenuTenen B Ksaptupe 2:

PkB2 = 15+15+45 = 75 egnHuy,

K-T pacnonoxeHus kgaptupb! 1

WToro, cymma eguHu, pacnpegenutenen B KBapTupe 2:
Pk1=75*1=75

KonuuyectBo eguHuL, pacnpegenutenei B ksaptupe 3:

PkB3 = 50+25+25 = 100 eguHuy,

K-T pacnonoxenus ksaptupbl 0,9 (nepBbin aTax)

WTtoro, cymma eouHuy, pacnpegenutenen B ksaptupe 3:
Pks1 =100 *0,9 = 90

Cymma eduHuy pacripedenumernel 8 OoMe:

2pacnp gom = PkB1 + PkB2 + PkB3 = 85,5+75+90 = 250,5 eauHuy,
3HayeHue 0OHoU eOUHUUbI, oka3bigaemMoU pacrpedenumenem:

3H =0,85 * NT1c gom / Xpacnp gom = 0,85 * 27 / 250,5 = 0,0916 Kan



lNompebneHue menna keapmupod 1:

QkB1 = PkB1 * 3H = 85,5 *0,0916 = 7,83 Kan
lNompebrneHue mernna keapmupol 2:

QkB2 = PkB2 * 3H =75 * 0,0916 = 6,87 Kan
lNompebrneHue menna keapmupodl 3:

Qke3 = PkB3 * 3H =90 * 0,0916 = 8,24 [Kan

Pacyem nompebrieHusi merinia 8 HeXusibiX MoMeuweHUsIX.
O6was nnowaab HeXunblx noMmeLleHnr B gome coctaenseT 15%

lNompebrieHue merina 8 HEXXU bIX MOMEeWEeHUSIX:

Qpon =0,15 *M1c gom = 0,15 * 27 = 4,05 NKan

9710 noTpebneHne onnadYnBaeTcs NPONOpPLMOHaNbLHO NnoLLaan KBapTup.
Mockonbky B 4J@aHHOM crny4dae, nNnoLaan KBapTUp O4MHAKOBBI:

Qpoon k1 =Qoon/3=4,05/3=1,35TKan

Qpon kB2 =Qpon/3=4,05/3=1,35TKan

Qpon kB3 =Qpon/3=4,05/3=1,35TKan

Obuwee konu4yecmeso nompebrieHHo20 merisa no Keapmupam:
2QkB1 = QkB1 + Qpoon kB1 =7,83 + 1,35 =9,18 Kan
2QkB2 = QkB2 + Qpoon kB2 = 6,87 + 1,35 = 8,22 [Kan
2QkB2 = QkB2 + Qpon kB2 = 8,24 + 1,35 = 9,59 Kan

Cymma K ornname:

Oke1 = 2QkB1 * Tapud = 9,18 * 620 = 5691 py6. 60 kon
AkB2 = XQkB2 * Tapud = 8,22 * 620 = 5096 py6. 40 kon
Oke3 = XQkB3 * Tapud = 9,59 * 620 = 5945 py6. 80 kon

* ecnu 8 Keapmupax ycmaHo8reHbl paduamophbl pa3fuYyHbIX muros, 8 pac4yem e88ooumcs
paduamopHbIl Ko3ghghuyueHm,; 3Had4eHuUe koaghguyueHma eblbupaemcs u3 cripagodyHukoe MCTA
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